



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Абдулинском районе местный житель подозревается в убийстве знакомого из-за ДВД-дисков

Абдулинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя села Камыш-Садак, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

07 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782294/folder/folder/1048783>